

## ВЫБОРЫ ГЛАВЫ

17 июня Дума Нижнетуринского городского округа рассмотрела вопрос о назначении на 8 сентября 2013 года выборов главы Нижнетуринского городского округа.

Решение депутатов опубликовано в одном из местных СМИ. Таким образом, дан старт избирательной кампании по выборам главы НТГО. Избирательной комиссией принят Календарь мероприятий по проведению этих выборов.

Нижнетуринская ТИК.

## В ЧЕСТЬ 60-ЛЕТИЯ ОВД Н. ТУРЫ

22 июня в 14.00 в актовом зале администрации НТГО состоится торжественное мероприятие, посвященное 60-летию образования Отдела внутренних дел по Нижнетуринскому городскому округу. Посетить его приглашаются все желающие, особенно ветераны.

По инф. штаба отдела полиции № 31.

## В ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

22 июня в Нижнетуринском городском округе пройдет публичное мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби, у мемориала «Скорбящая мать»

В 11.00 начнется вахта памяти, в 11.30 – митинг.

Приглашаются все желающие.

По инф. отдела культуры администрации НТГО.

### Обращение

## НЕЛЬЗЯ ЗАБЫТЬ

Уважаемые жители!

В преддверии 22 июня к вам обращаются члены Совета общественной организации «Дети войны» и городской организации КСМ (комитета солдатских матерей).

22 июня 1941 года у многих представителей старшего поколения действительно ассоциируется с Днем памяти и скорби, тем днем, который разделит мир детства, отрочества и юности на «до» и «после». Этот день отнял счастливое детство, веселье пионерские лагеря, защиту государства, а у многих и родителей.

Много слез было пролито, много недетского горя видели глаза детей войны. У многих отцы не вернулись с фронта, а вернувшиеся маялись по госпиталям и больницам. Трудно, да и невозможно забыть горе, принесенное войной.

Чтобы почтить память отцов, приглашаем вас принять участие в «Дне скорби», который состоится (обратите внимание!) в Лесном 22 июня в 11.45 у Обелиска Победы. Приходите вместе с увеличенными портретами своих отцов и матерей, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны. Посильную помощь в оформлении портретов сможет оказать городской музей. Ждем вас, участники движения «Дети войны» и КСМ!

Совет движения «Дети войны» и КСМ.

### Благотворительность

## СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ

Всероссийская общественная организация «Дети войны» искренне благодарит Т.А. Витошкину (магазин «Модница») за оказанную финансовую помощь нашей организации.

Отрадно видеть, что и молодое поколение не зачерствело сердцем и по первой просьбе готово откликнуться и оказать помощь.

Совет движения «Дети войны», г. Лесной.

### Традиция

## ВСЕ – НА САБАНТУЙ!

23 июня с 10.00 до 15.00 на городском стадионе Нижней Туры пройдет Сабантуй. В его программе: 11.00 – начало работы торговых рядов; 12.00 – открытие праздника, поздравление официальных лиц; 12.15 – начало концертной программы национальных коллективов народного художественного творчества. Блок № 1; 12.15 – открытие конкурса «Национальная кухня»; 12.15 – начало работы детских аттракционов: «Срежь подарок»; «Ходьба на ходулях»; катание на лошадей; конкурс «Бой на буме»; конкурс «Бег в мешках»; 12.15 – состязания для взрослых: «Разбить горшок», «Бег в мешках»; «Наклонный столб»; «Возьми монету»; 13.00 – состязания по поднятию гири; 13.15 – подведение итогов и награждение участников конкурса «Национальная кухня»; 13.25 – концертная программа национальных коллективов народного художественного творчества. Блок № 2; 13.25 – состязания для взрослых: «Коромысло»; «Перенеси яйцо»; 13.25 – отборочные соревнования и четверть финала по борьбе куреш в номинациях: «взрослые», «дети», «женщины»; 14.15 – подведение итогов и награждение победителей состязаний по поднятию гири; 14.20 – состязания для взрослых: «Перетяни канат»; «Армрестлинг»; 14.20 – концертная программа национальных коллективов народного художественного творчества. Блок № 3; 14.20 – полуфинальные и финальные встречи по борьбе куреш; 14.50 – награждение победителей в борьбе куреш; 15.00 – закрытие праздника.

По инф. администрации НТГО.

### На позитиве

## ХОРОШО, ЧТО ЕСТЬ КАНИКУЛЫ!

Как живется ребятишкам в «Ельничном»



Праздничный настрой ощущался и в столовой.

(Окончание. Начало на с. 1)

И вот в один из таких прекрасных летних дней, в воскресенье, 16 июня, мне удалось побывать в чудесном месте – детском загородном оздоровительном лагере «Ельничный»... В тот день лагерь принимал родителей. Радушно открыв двери перед дорогими гостями, сотрудники лагеря и дети пригласили их в клуб на концерт. Зрительный зал был заполнен до отказа, мест не хватало, и некоторым пришлось наблюдать за действием, происходившим на сцене, стоя. Песни, танцы, смех, овации – всего этого в тот момент оказалось в избытке. Дети с удовольствием показывали свои таланты родным. Это был настоящий праздник!

А после концерта его участников ждали катание на катамаранах и лодках, стрельба из ружей по мишеням, гуляние по тенистым аллеям, волейбол, баскетбол в одно кольцо, пуски бумажных голубей, боди-арт... В общем, скучать никому не пришлось. После посещения беседы с боди-артом ребята выглядели очень забавно, чувствуя себя героями сказок. Праздничное настроение не покидало их даже в столовой.

Хорошо, что есть каникулы, которые можно провести так интересно и с пользой! Да здравствует лето!

Сергей ЧИКИШЕВ.  
Фото автора.

### Строки благодарности

## ЕСЛИ БЫ ВСЕ ВРАЧИ БЫЛИ ТАКИМИ...

Сотрудникам офтальмологического отделения

В мае этого года я находилась на лечении в офтальмологическом отделении № 21 филиала госпиталя ветеранов войн в г. Нижняя Тура, куда привели меня давние проблемы со зрением, угрожающие слепотой.

Заведует этим отделением Дмитрий Васильевич Перегудов, он был моим лечащим врачом. И при первой же встрече с ним я почувствовала, что этот человек мне поможет: так действует положительная энергия, идущая от этого доктора. Вот если бы все врачи были такими, и болеть-то было бы легче. Надежды мои оправдались, слава Богу: операция прошла успешно, зрение мое значительно улучшилось.

Надо отдать должное и всем работникам этого отделения: ни одного хмурого взгляда, доброжелательность, спокойствие, приветливость присущи всем им, а ведь мы, больные, бываем иногда просто неносными. Думаю, что лучшие качества передаются персоналу отделения от Дмитрия Васильевича: при таком начальнике нельзя работать плохо. В отделении чистота, какой не встретишь у иной хозяйки и дома.



Д.В. Перегудов.

Ее наводят санитарки С.А. Лангенштрасс, Е.А. Видман, А.Н. Ефимова. У палатных медсестер свои заботы: они выполняют назначения доктора, от добросовестной

работы этих людей во многом зависит наше выздоровление. Здесь успешно трудятся Г.А. Коротких, Ю.Е. Коренюк, О.И. Шархунова, Т.Г. Мальцева. В отделении много цветов. Они, конечно, радуют глаз, но и требуют постоянного ухода, который с удовольствием ведут Г.А. Коротких и С.Л. Лангенштрасс.

Работа со средним и младшим медперсоналом входит в обязанности старшей медсестры Н.А. Селивановой, проработавшей в медицине более 30 лет. Являясь анестезиологом, Наталья Александровна бывает на операциях и в качестве операционной медсестры, от четкой работы такого специалиста во многом зависит исход любой из них. В должности операционной медсестры успешно трудится в отделении В.О. Репина.

Считаю нужным отметить и такой факт: на сестринском посту, сразу же при поступлении в отделение, мы встречаемся с иконой Казанской Божией Матери, первой молитвенницей перед Богом об исцелении глазных болезней. Вот ее-то молитвы помогают наверняка и нам, и нашему доктору.

Как хорошо, что есть у нас такое отделение! Существуя с 1994 г., оно обслуживает северный регион нашей области. И скольким же людям его сотрудники облегчили жизнь, помогли избавиться от многих глазных болезней, в т. ч. и слепоты! Ведь результат лечения здесь, как правило, положительный, тем более что с 2012 года в этом отделении делают фактоэмульсификацию.

А. ЛОЖКИНА.  
Фото С. ЧИКИШЕВА.

### ЖКХ

## БЕЛЫЕ ПЯТНА, ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ

Когда руководители УК – профессионалы

Сегодня не услышишь добрых слов в адрес организаций ЖКХ, управляющих компаний. Да и как можно говорить добрые слова в их адрес, если в основной массе они работают как пылесосы, выкачивающие деньги из жильцов, не предоставляя качественных услуг в полном объеме. Исключение составляют компании, думающие не только о своих карманах, но и о своей ответственности перед жильцами.

Я живу в доме, который обслуживает Управляющая компания «Энергетик» (Машиностроителей, 12) и вижу, что эта компания работает так, чтобы проживание людей было комфортным.

Говоря это, я как обыватель исхожу из следующих фактов.

Только за последние два года по нашему дому выполнены такие работы:

1. В доме установлены общедомовые приборы учета. Эта работа стоит не одну сотню тысяч рублей. Установка приборов должна выполняться за счет собственников жилья (т. е. жильцов дома). Компания сделала установку приборов учета, не взяв с жильцов ни копейки;
2. Произведен ремонт подъездов с установкой современных почтовых ящиков;
3. На внутримодульной площадке оборудованы две асфальтовые площадки для стоянки легковых машин;
4. Построена лучшая в городе игровая

- площадка;
5. После весны все ямы, образовавшиеся в результате разрушения асфальта, засыпаются щебнем;
6. У подъездов установлены урны;
7. Все скамейки, столики регулярно ремонтируются и окрашиваются;
8. Отремонтирован цокольный этаж здания, чем предотвращено разрушение фундамента дома;
9. Регулярно производится уборка территории. К 10 часам утра на территории нет ни одной бумажки и другого мусора;
10. В квитанциях на оплату коммунальных услуг все понятно, вопросов возникает мало. В расчетном центре нет очередей за разъяснением по вопросам начислений, отраженных в квитанциях. Компаниям «УниверкомСевер» и «Свердловэнергосбыт» не помешало бы последовать этому примеру, ведь у них людям приходится выстаивать часами, там шум, ругань. Старушки ждут своей



На детской площадке по ул. Машиностроителей, 12.